

LA PROVINCIA

(Apariado núm. 43)

DECANO DE LA PRENSA DE HUELVA

Franqueo concertado

Año LX.—Núm. 15.655

DIARIO DE LA NOCHE

Sábado 2 de Septiembre de 1933

ASPECTOS LOCALES

Apostillas a la sesión municipal de anoche

No era muy numerosa, anoche, la concurrencia en la tribuna pública. La sesión, por lo visto, no despertó una expectación que hiciera insuficiente esa parte del salón capitular.

El número de concejales no llegó a la mitad de los que forman la Corporación. La asistencia edilicia estuvo arañando esa mitad, pero no la alcanzó.

Es mal muy difícil de curar la falta voluntaria de presencia de concejales en las sesiones. Claro, que cabe la sanción estatuida para estos casos. Pero ni esta medida se toma, ni si se tomara, produciría el efecto apetecido. Ya se veía el "galeo" que esto iba a traer. Sin embargo, puede ensayarse el procedimiento, aunque todo estará de más con la ausencia de la buena voluntad y del debido concepto del cumplimiento del deber.

Lo que es como se siga la norma de retirarse de las sesiones, cuando así parezca oportuno, sin que obedezca la retirada a fuerza mayor y sí, por tanto, a plan preconcebido, no vemos manera de que se solventa aquellas cosas que, por su índole reclaman una diligencia, una atención, que están tan lejos de la interrupción en la marcha regular de los trámites de las mismas.

Caso de que esas retiradas no tengan la obligada justificación, ni son aprobables los precedentes ni éstos disculpan lo reprochable de la imitación.

La causa capitular, los asuntos sometidos a la misión del Cabildo, están muy por encima del "yo hago esto porque así lo es" desde y para mi conciencia o yo hago lo mismo que tú porque tú lo hiciste."

De naturaleza política llamarán a esa figura; pero en el Ayuntamiento no hay, mejor dicho, no debe haber, otra política que la de administrar.

Alguna que otra palabra disonante se pronunciaron, en la sesión de anoche, dirigidas mutuamente.

En esto, no se ha llegado ni con mucho a la altura de otras sesiones que no son en Huelva.

Quedan, pues, en "pecados" veniales. No obstante, si no venialmente se peca, mejor.

Consideramos fuera de lugar el discutir el importe de la factura de determinado agasajo impuesto por determinadas circunstancias.

La vida de relación de la Corporación municipal trae consigo actos de los que no es posible desligarse y en los que no cabe la discusión, máxime si, como en el caso a que aludimos, se ha hecho lo mínimo que había de hacerse para no caer en el ridículo.

Inhibirse en lo que no es ni más ni menos que un acto de cortesía —aunque cortesía que cuesta el dinero— produce el mismo efecto que unas buenas tardes sin con testar.

Vemos, con el mayor gusto, la moción que fué presentada, pidiendo que desapareciera el Lazareto municipal de la barriada de "El Higueral". Si esto es fácil realizar lo que se realice, evitando así la aprensión de aquellos vecinos.

Desde luego, la lepra es contagiosa según opiniones técnicas; mas, de otro lado, las grandes eminencias médicas, con su preponderante opinión, coinciden en afirmar que no existe contagio en tal enfermedad. Así, que sujetándonos a estas autorizadas opiniones, el traslado del Lazareto tendría su fundamento en la repugnancia del mal, razón que es de atender en favor de las personas a quienes puede evitarse tal continuidad de mal rato.

Son atendibles, de todo punto, otros extremos que abarca la moción, cuales son las de dotación de agua y luz; y encontramos acertado lo adicional a esa moción sobre el saneamiento de unas charcas en aquel contorno.

Todo lo que se haga en aquella barriada, en favor del vecindario, lo ayudamos por que no hay motivo que justifique ninguna diferencia de trato respecto al resto del vecindario de Huelva.

Y hasta la próxima sesión, en miércoles en Huelva.

Cires

"PIZZICATOS"

La importancia del bigotillo

A 1 de septiembre de 1933
Tras de los visillos blancos de las nubes, asoma, de tarde en tarde, el Sol su cara rubicunda; parece jugar al escondite infantil en el cielo lleno de cenizas. Toda la tarde, todo el día, es ceniza avientada por el soplo seniluloso. Sepa de calor ceniza que penetra hondo en el interior de uno produciéndole tristeza, laxitud, indolencia.

En las calles se desdibujan as siluetas humanas en ese doble fondo ceniza—del ambiente y del alma—constituyendo un apeotonado gris.

Los pavimentos callejeros parecen empapados de las cenizas del día. Todo es ceniza, todo es triste, hasta los pensamientos, hasta los sentimientos.

En el campo, los árboles, han envejecido prematuramente; su verde cabellera joven se ha tornado gris de un día a otro, del 31 de agosto al 1 de septiembre.

Las plantas de diversos colores que se arrastran por el suelo han adquirido un cierto aire melancólico; melancolía que influye fuertemente en el ánimo del observador.

Y ya en todas partes, en el campo y en la ciudad, en las piedras ciudadanas y en las plantas campesinas, en los árboles y en los hombres, el cronista observa una frialdad gris muy del día ceniza.

Particularmente en los hombres; sobre todo si son jóvenes apuestos y distinguidos. Si son altos y mimbreros; si el brazo derecho quiere elevarse a la altura de la cabeza a semejanza del saludo hitlerista.

Particularmente en los hombres jóvenes que tienen en sus retinas el retrato de un Menjou o de un Chaplin.

En los jóvenes que parecen anorar faldas y campos de honor.

En los jóvenes y en algunos viejos, claro es, el cronista observa cierta semejanza con el día ceniza. Lo que en modo alguno quiere decir que el cronista considere a la juventud actual como juventud ceniza.

Nada de eso. El cronista siente la influencia del día y entrevé a los hombres por sí mismo. Es frívolo y ve a la juventud frívola. Todo es punto de vista, perspectivas.

Desde su rincón de observaciones ha comprendido; o mejor expresado, intenta comprender y encajar a la juventud, con sus preocupaciones, con sus inquietudes, con sus deseos en sitio luminoso y visible para esclarecer la ceniza del día que forma el pegotón gris de juventud añeja.

La sitúa convenientemente; la va preparando con meticulosos cuidados y todo infantil.

La ceniza del día parece cubrir con intensidad a la juventud.

Por primera vez el cronista al hacer una observación tiene miedo de expresarla. Porque el cronista cree haber hecho un poco de luz, un hueco de luz, por entre la ceniza.

Y sin embargo...

El cronista —en su día gris con sol jugando al escondite por los visillos plomizos de las nubes— no quiere admitir que la juventud melancólica por muy frívola que sea, le conceda importancia al bigotillo de un Menjou o de un Chaplin.

ULISES.

CEDULAS PERSONALES

ANUNCIO

De conformidad con lo dispuesto en el artículo decimo de la vigente Instrucción de 4 de noviembre de 1925, se recuerda por el presente a los señores Habilitados de clases pasivas, así como de cualesquiera Corporación o entidades públicas, que deberán exigir a los perceptores la exhibición de su cédula personal a bonor su haberes o premios correspondientes al segundo mes de recaudación voluntaria bien entendiéndose que de no efectuarlo así responderán aquellos conjuntamente, con los que no presentaron dicho documento.

Huelva 1 de septiembre de 1933.

El Presidente,
R. MARTIN FORERO

ARTISTAS DE CINE

pueden ser los que escriban a: "ESTUDIOS A. C. E.", Sepúlveda, 169.-BARCELONA Recibirán instrucciones gratis.

No se devuelven los originales

CINE

Del mito y de la realidad del cinema

Ningún otro espectáculo como el cinema ha contribuido a crear mitos tan poderosos que han pasado a ser como realidades cotidianas. Ha creado el mito de la velocidad, del record, más aun que la práctica de los mismos deportes. Ha creado el mito del deportista puro, desinteresado, indiferente a todo cuanto no sea su deporte, su cultura física; ha creado el mito de la belleza por la belleza; y ha creado el mito de la mujer fatal, que ha causado destrozos, y que, en parte nos ha hecho regresar hasta el momento detestable del postromanticismo.

Sería interesante hundir en el sentido que ha querido dársele al "sex-appeal" tan de moda en los últimos momentos del cinema. Hoy, parece declinar, como otras tantas cosas exteriores, ajenas, extrañas a la esencia misma del cinema. Greta Garbo, sin su formidable sentido cinematográfico, sin la simplicidad de sus expresiones, no había logrado salvar el mito que se trenzó en su torno sobre "su fatalidad". Todas estas cosas está bien. No es cinema, es claró; pero es su ambiente. Es un síntoma formidable de su vitalidad, de su influencia en las costumbres.

Siempre ha parecido a muchos un peligro esta capacidad del cinema para la creación de un mito. Hemos vistos como las multitudes elevan a la categoría de superhombres a sus actores y a sus actrices. Es posible que este sea el momento más desagradable de la historia popular del cinema. Les hacía subir hasta las mas altas cumbres y sentía por ellas como una supersticiosa admiración. Después súbitamente, como si un fenómeno sísmico diese al traste con un macizo gigantesco, la figura caía, haciéndose trizas. El cinema quedaba, como arte y como medio de expresión, indiferente; seguía su ascensión lenta, difícil, segura. Lo que ocurría en torno suyo le traía perfectamente sin cuidado, porque él era él y nada le atañía.

Es curioso—ya la señalábamos en alguna ocasión—este fenómeno popular. No se ha estudiado; queda ahí, olvidado, sirviendo de fuerza mortíza a la expansión del arte. Pero, en realidad, se nos ofrece como sintoma puro de la fuerza arrolladora del cinema. Primero fué la maravillosa popular frente a la magia linterna que "daba vida, que animaba los seres y las cosas sobre un blanco lienzo. Llegó, la atención fué cuajando sobre el actor; sobre la sombra aquella que reflejaba la pantalla, cargada, por la misma fuerza mágica de la proyección, de un halo de maravilla y de lejanía.

El espectador no amaba, no admiraba a su actor en carne y hueso. Era su sombra, su imagen, su lejano prestigio. Las oficinas de propaganda saben mucho de psicología popular. Conocían el fenómeno del dedillo y sospechaban que la realidad de aquellas figuras mágicas hubiesen dado al traste invariablemente con la admiración; con la incondicionalidad. Y callaron esa segunda realidad que era lo excepcional de aquellas criaturas: caprichos, extrañezas, diabluras, complejidades psicológicas. Hicieron, de aquellos mitos populares cartones para las propagandas de sus empresas.

Pero pudo más el cinema que sus mitos; pudo más su esencia y más sus sombras. Por otra parte, el cinema empezaba ya a ser mayor de edad. ¿Mayor de edad? ¿También era el mito obra de juventud?..
J. R. de L.

MUNDO CINEMATOGRAFICO

"LA SIRENA DEL PALACE"
Adolfo Menjou siempre atrajo la atención de los públicos y en particular del elemento femenino por la distinción y elegancia con que desempeña sus papeles y esta vez, en su última producción "La sirena del Palace", parecía haber cambiado de normas y pretendía alcanzar la misma admiración que la conquistada en sus películas anteriores.

Roto, sin arreglar, un vagabundo que perdía ante las sonadoras jovencitas todo el encanto de hombre simpático y agradable por demás, y para como representando a un vulgar ladrón. Pero pronto Adolfo Menjou vuelve a infiltrarse tal y como fué siempre y como era deseado. Ladrón principiante se convierte en un "gentleman" y expertísimo. Claro que el argumento precisa de la intervención de la mujer.

CINE COLON

Situado frente a Velódromo.
En este favorecido cine de verano se estrenará hoy sábado la gran producción de la Metro, en ocho partes, titulada "Rosa María", por Juan Crawford y James Murray. Escenas de riesgos y audacias en un conjunto de episodios en lugares exóticos Paisajes maravillosos.

Mañana el deseado estreno de la Metro por Greta Garbo "La dama misteriosa".
Antes de terminar la presente temporada de verano, esta Empresa tiene en cartera una selección de películas todas de gran sensación

Benita Hume se encarga con su belleza seductora de entregarlo a la policía después de descubrirlo para que más resalte la enemistad del espectador a quien no complace tal "medida".
Agradó hasta la transformación de instrumental, que por fortuna es rápida gracias a la interpretación de este actor formidable.

"EL MAYOR AMOR"
Una gran cinta en la que triunfan todos sus actores, figurando entre ellos la diminuta estrella Dickie Moore que es la base del argumento condensado en el título.

Sobre un asunto bien urdido y magistralmente llevado tiene suficiente interés para tener en constante desvelo e inquietud al paso de una gran simpatía que el público concede al padre adoptivo de Dickie viéndole realizar distintos sacrificios por el bienestar de la "pequeña" arruinada y comenzando de nuevo su vida por el mayor amor hacia la bella Dickie.
En todo ello no hay más que un desinterés grande y un afecto y cariño mayor aun si cabe ofrecido hacia la hija adoptiva, con tanta abnegación que no podría superarlo un padre verdadero.
Todo ello unido a la interpretación maravillosa el éxito estaba de contado.

†
XVIII ANIVERSARIO
del fallecimiento del

Sr. Don Francisco Muñoz Pérez

Abogado del Ilustre Colegio de Huelva; Diputado Provincial; Vocal de la Junta de Obras del Puerto y de la Cámara de Comercio y Director propietario del periódico LA PROVINCIA
Falleció en Barcelona el día 3 de Septiembre de 1915, a los 42 años de edad.

R. I. P. A.

Su hermana, demás familia y la Redacción de LA PROVINCIA, ruegan a las personas de sus relaciones y amistades, encomienden su alma a Dios Nuestro Señor y le tengan presente en sus oraciones, favor que agradecerán.

La misa de 12, mañana Domingo 3, en la Parroquia de la Concepción, será aplicada por el eterno descanso de su alma.

HAN PASADO 20 AÑOS

Día 2 de Septiembre de 1913

Debido a una denuncia presentada por la señorita Eufrasia Amil, esta tarde se ha detenido en la calle Valencia número 15, a una mujer llamada Mariana Llamposo, quien tenía secuestrados a dos niños de corta edad, de los cuales es madrastra, que se encontraban encerrados en una habitación en un estado de extrema debilidad, producida por el hambre y con grandes contusiones en el cuerpo a causa de los malos tratos de que habían sido objeto. La señorita denunciante, vecina de una casa colindante, pudo darse cuenta del secuestro poniéndolo en conocimiento de la policía.

Esta tarde ha llegado a Huelva el "leader" socialista don Pablo Iglesias, el cual acompañado de sus amigos se dirigió desde la estación al Hotel Madrid, donde se hospedará durante su estancia en esta.

En el sorteo de Loterías celebrado hoy ha correspondido el primer premio al número 22.582, Barcelona; el segundo al número 1.606, Madrid y el tercero al número 25.153, Santiago.

Por el rey ha sido indicado al conde de Romanones su deseo de que Sancho Alegría sea indultado de la última pena a que ha sido condenado, confiándose se llevará a cabo el indulto.

Hoy se ha trasladado al Hospital de Carabanchel al capitán Sánchez, que se halla gravemente enfermo con pulmonía.

En Viana (Orense) una formidable tormenta ha arrasado los campos, dejando en la miseria a varios pueblos. Un vecino fué arrojado por un rayo. La carretera de Rúa a Viana ha quedado interceptada en varios puntos.

Las aduanas, americanas han recibido el orden de embargar todas las expediciones de armas destinadas a Méjico. Ha sido detenida una importante remesa de armas dirigida a los partidarios del general Juárez.

La libra no se cotizó y el franco a 6,70.

HACE MEDIO SIGLO

Día 2 de Septiembre de 1883

Ayer ha llegado al Hotel Colón, donde se hospeda, el eminente médico-cirujano, don Federico Rubio. Por haberse tenido que ausentar hoy mismo no han podido saludarlo numerosos correligionarios políticos.

Hoy se ha verificado la profesión religiosa de la señorita doña Inés Domínguez Villegas en el convento de Santa María de Gracia de la orden de San Agustín, en esta capital. La profes ha tomado el nombre de Sor Inés del Patrocinio de San José.

Se ha empezado a poner aceras y empedrar la parte nueva de la calle Duque de la Victoria, desde la plaza de Abastos hasta la calle del Odiel.

Se asegura que las Cortes se reunirán a últimos de octubre; el ministerio se presentará a ellas tal cual está constituido; de la discusión del discurso de la Corona saldrá la crisis y el señor Sagasta es probable que forme el nuevo ministerio.

La "Gaceta" publica hoy el decreto le-

vantando la suspensión de las garantías constitucionales en toda España.

En Valencia, una joven de 14 años, que a consecuencia de haber roto un cantarón fué amenazada de muerte por su tia, se arrojó a la vía férrea cuando pasaba el tren del Grao, cerca de Ruzafa, quedando completamente destrozada.

Los especuladores de harina de Santander y San Sebastián tienen asegurados gran número de cargamentos con una baja considerable, por lo que el precio del pan, según aseguran, tiene que bajar bastante desde el mes actual en todas las provincias.

La libra se cotizó a 47,10 y el franco, a 4,91.

CHISTES DE LA EPOCA

Por la mañana.
—¿Qué tal, marido? ¿Cómo has pasado la noche?
—¡Ay! Medianamente. He vuelto a soñar con tu madre.
—¡Pobrecillo! Siempre con pesadillas.

papel de fumar

INDIO ROSA



CONTINENTAL

LA UNICA MAQUINA DE ESCRIBIR

PREPARANDO LA TEMPORADA

Las grandes casas productoras se mueven activas en sus diferentes estudios preparando la temporada otoñal.

El gran actor Wualter Connolly que acaba de terminar un rol importante en "Madame La Gimp" figura en el reparto de "La furia de la selva", y también interpretará otro importante papel en "Man's Castle" cuyo título al español todavía no se ha decidido.

Victor Jory que obtuvo un triunfo en "State Fair", ha sido también contratado para interpretar uno de los caracteres de "La furia de la selva".

Minor Watson, distinguido actor del teatro norteamericano, ha sido incluido en el elenco de "Man's Castle", en el cual ha de llevar el rol de barba.

Esta cinta la dirigirá Frank Borzageny siendo los protagonistas Spencer Tracy y Loretta Young.

Orren Páker y Charles Levison: han sido coreografiados al reparto de "Goin' to town", cuyo título en castellano será "Canciones y lamentos".

Esto es lo más saliente de la semana en el mundo cinematográfico.

DANIEL R. DE MIGUEL

Almendralejo

EN UN CHOQUE ENTRE SOCIALISTAS Y RADICALES-SOCIALISTAS OCASIONANSE NUMEROSOS HERIDOS

El día 31 a las dos y media de su tarde, se registró un choque entre elementos socialistas y radicales socialistas, en la carretera de Santa Marta, en cuya contienda tomaron parte más de ochenta hombres: entre ambos bandos, armados de hachas, palos, cuchillos, navajas y pistolas, cayendo heridos, como se sepa oficialmente, cinco individuos que fueron los siguientes:

José Barrera, pronóstico reservado; Francisco Beltrán Blanco, id.; Juan Loza Laiva, id.; Alejandro Orellana Quirós, id.; Pedro Monje Castro, id.; José Tello Labrado, id.; Diego Izquierdo González, id.; salvó complicaciones; Manuel Castaño García, leve; Manuel Pérez Zamora, leve; Francisco Palacios Díaz, pronóstico reservado; Juan Fariñas Sánchez, id.

Estos individuos fueron curados en la Casa de Socorro por los médicos don José García Vélez y don Alonso Martínez Díaz, auxiliados por los practicantes don Isidro Maqueda, don Lorenzo Jiménez y don Eladio Maqueda.

Es creencia de todo el pueblo que existen más heridos que no han querido presentarse.

La excitación que existe en el pueblo es grandísima entre los dos bandos y se teme sucedan cosas mucho más graves que las ocurridas si las autoridades superiores no cortan de una vez por lo sano.

El pueblo está consternado ante la actitud levantisca de los bandos radical-socialista y socialista que se tiran a matar de forma sangrienta.

La guardia municipal también tomó parte en la lucha resultando uno herido.

ANTONIO A. ROMERO



Cuide usted su estómago porque es la base de su salud

No hay estómago que digiera mal, si se le ayuda con una cucharada de DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

La riña de anoche

Anoche en el Muelle, sostuvieron riña Manuel Gregorio Cartucho y Francisco Martín Villegas.

Ambos se agredieron con armas blancas,hiriéndose mutuamente.

Los contendientes fueron asistidos en la Casa de Socorro, Manuel Gregorio de una herida en el dedo índice de la mano derecha y el Martín Villega de una herida incisa al nivel de la undécima costilla del lado izquierdo del tórax y otra a nivel de la segunda costilla del mismo lado.

El pronóstico del primero es leve y el del segundo, reservado.

¿CALLOS?

Usando sólo tres días el patentado UNGÜENTO MAGICO desaparecen totalmente callos y durezas, ojitos de gallo, verrugas y juanetes.

Hay muchas imitaciones ineficaces

En todas partes, 1,60 Pesetas.-Por correo, 2 Pesetas

FARMACIA PUERTO

Plaza de San Ildefonso, 5.-Madrid (5)

Para oficinas

En sitio muy céntrico se arrienda un precioso local para oficinas

Razón "Papelería Inglesa".

SECCION LOCAL Servicio de trenes

GOBIERNO CIVIL

En este Gobierno civil nos han facilitado las siguientes noticias:

AMENAZAS DE MUERTE. Manuel Espina Martín, de 65 años de edad, vecino de Almonte ha sido detenido por la guardia civil por amenazas de muerte a su convecino Antonio Roldán Erpe-ma. La amenaza fué por motivos de trabajo.

CASA DE SOCORRO

En este centro benéfico recibieron curación las siguientes personas:

Antonio Ferrer Garrido, José Ferra Cordero e Ignacio Rodríguez Marín. Todos leves.

OTRAS NOTICIAS VIAJEROS

Acompañado de su tía, el conocido industrial de esta plaza, don Francisco Casado, ha marchado a Madrid para tomar parte en las oposiciones al Cuerpo de Hacienda el joven estudiante don Miguel Litión Jerez.

DE FERIA

Hemos recibido sendas invitaciones para las casetas de Feria de las Sociedades Juventud Radical y Orfeón Onubense. Agradecemos la atención.

MAREAS

Día 3 de septiembre: Pleamar.—4,30 mañana. Bajamar.—8,47 id. Pleamar.—2,49 tarde. Bajamar.—9,06 noche.

Día 4 de septiembre: Pleamar.—3,08 mañana. Bajamar.—9,25 id. Pleamar.—3,26 tarde. Bajamar.—9,43 noche.

Optica científica

Despacho de recetas de Médicos oculistas con rapidez y exactitud.

FARMACIA Y LABORATORIO DEL Dr. Cordero Bel RASCUM, 15 HUELVA

Banda Municipal

Programa del concierto que ejecutará mañana domingo, la Banda municipal.

1.º "Las Rejoneadoras", pasodoble, estreno, Font y Anta. 2.º "Zulima", danza mora, Pacheco. 3.º "La Rosa del Azahar", selección, Guerrero. 4.º "Poeta y aldeano", overtura, Supplé. 5.º "Laine", pasodoble, estreno, J. Monzán.

LOCAL

amplio con dos huecos a la calle, sitio céntrico, propio comercio u oficinas, se arrienda. Razón, Pi y Margall (antes Cánovas), 46.

MONOLOGOS

Para señoras y caballeros propios para representarse en veladas, escuelas, salones y tertulias particulares. Veinte títulos interesantes. Precio de cada ejemplar, 0,50 pesetas. En cada pedido de 20 se regala el diez por ciento.

Los pedidos, con el importe en letra de otro hábil, en sellos de correo de 25 pesetas a la Secretaría de la Academia de Monólogos, c/ San Juan del Puerto, 2. Málaga.

"ALAS"

EMPRESA ANUNCIADORA Proyectos y presupuestos gratis. Publicidad en todos los sistemas. Carrera de San Jerónimo, 4, pral.

En cuarta plana, BUM-BUM

GUIA DE HUELVA

AGENTE DE ADUANAS, DIEGO PEREZ DOMINGUEZ, sucesor de M. Narváez.—Sagasta, 36.—Huelva. Despacho de accesorios

ACEITES Y GRASAS MINERALES, ALGODONES, PINTURAS Y BARNICES Rafael Rivero y Compañía Almirante H. Pinzón número 8, Huelva.

AGENTE DE ADUANAS.—Manuel García Rodríguez.—Calle Cánovas, 14.

BAR CARMONA.—Café, vinos y licores de las mejores marcas.—Ricos, abundantes y variados aperitivos.—Calle Concepción.—Huelva.

AVISO.—En todas las Expendidurias de Tabacos y Cerillas de esta Provincia, se facilita al Público PAPEL DE FUMAK NIKOLA, con grandes PREMIOS para sus consumidores

CONSIGNATARIO.—Luis Romero.—Venta de materiales para minas, ferrocarriles y buques.—Almirante H. Pinzón, Huelva.

CORREDOR DE COMERCIO JOSE ROMERO VALERO Almirante H. Pinzón, número 3.—Huelva

TORTAS DE ACEITE.—MANTECA SAN LORENZO RIQUISIMAS UNA PESETA DOCENA.—JOSE MIGUEL.

EL MARTILLO.—Almacén de ferretería y quincalla.—Enrique López.—Joaquín Costa número 10.—Huelva

ESPARTERIA Y CORDELERIA de Francisco Chaguaceda Blanco.—Se colocan persianas de madera y fantasía.—La casa más económica.— Doctor Caldera, 6 (Plaza de Abastos).—Huelva

H. DOMINGUEZ.—Amplias habitaciones al exterior.—Magníficos cuartos de baños.—Servicio esmerado.—Capitán Urdabarián, número 2.

JOYERIA Y RELOJERIA.—JOSE HUET.—Concepción número 9.—Artículos de plata para regalos y preciosidad en artículos de joyería

PLATERIA Y RELOJERIA.—Salvador Díaz Fera.—Ventas a plazos y al contado.—Se compra plata y oro y objetos antiguos.—Continúa la realización de todos los artículos a mitad de su valor.—Ernesto Deligny, 7.—Se necesitan agentes vendedores

H. LA NUEVA.—Viuda de Terreros Castelar número 15.

PRUEBEN MAZAPANES, TURRONES Y ESPECIALIDADES DE PASCUA.—Casa de JOSE MIGUEL

PAPELERIA INGLESA EFECTOS DE ESCRITORIO JOAQUIN COSTA, 10

SE ARRIENDAN local propio Garage en Alameda Matheson y Piso Principal en Paseo Independencia. Razón: Bazar Mascaros.

Es indispensable para NIÑOS DÉBILES JÓVENES ANÉMICAS ADULTOS NEURASTÉNICOS ANCIANOS AGOTADOS

Todos hallarán en poco tiempo salud, vigor y energía, tomando el poderoso reconstituyente Jarabe de HIPOFOSFITOS SALUD

Producto inalterable y de uso en todo tiempo. Aprobado por la Academia de Medicina. No se vende a granel.

BAZAR MASCAROS.-HUELVA

GRAN SURTIDO EN NEVERAS :: HELADORAS VENTILADORES ELÉCTRICOS

THERMOS Veladores con tapa de mármol Sillas madera, plegables

UNICO SUPERSEIS CON LAS VENTAJAS SIGUIENTES:

UNICO con la serie completa de las superválvulas 55, 56, 57, 58, 59 y 62.

UNICO con 3 vatios potencia de salida sin distorsión período de potencia de triple rejilla 59

UNICO con control-eliminador de ruidos.

UNICO con control automático de volumen (compensación) empleando la 55 de 2.ª detectora

UNICO con condensadores flotantes.

UNICO americano, con caja de bakelita.

UNICO con transformador universal conmutable a cinco voltajes: 115-125-150-220-250 voltios

UNICO con 100 por 100 de valor efectivo en material (altavoz de 20 cm. de diámetro, transformador, condensadores variables en etc. de gran tamaño.)

UNICO Control de tono y de volumen: enchufes para pick-up Pesetas 835 en c/c. Pesetas 775 en c/a

ES UN PRODUCTO UNICO PILOT

ESTOMAGO
Una buena digestión asegura la salud y equivale, en la mayoría de los casos, a robustez y bienestar físico e intelectual. El ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS confitica y abre el apetito, cura el dolor de estómago, acidez, dispepsia, vómitos, diarreas en niños y adultos, dilatación y atonía de estómago, etc., etc.

INTESTINOS

La Unión y el Fenix Español
COMPAÑIA DE SEGUROS REUNIDOS
CAPITAL Y RESERVAS: PTAS: 95.325.050'79
Incendios, Vida, Accidentes, Valores, R. Civil, Marítimos
Esta Compañía, ha ampliado sus operaciones al ramo de

ROBO AUTOMOVILES EXPOLIACION DE COBRADORES ATRACOS, ETC
Asimismo ha completado la garantía del ramo de

TUMULTO POPULAR
Esta póliza cubre todos los riesgos ocurridos en ocasión de motín, tumulto y agitación popular (Incendio, Robo, Desaparición, Destrucción o deterioro saqueo, pillaje etc.)
Agentes en todos los pueblos de la provincia
Subdirector en HUELVA: JOAQUÍN ARAGÓN
Plaza de las Mesas, 3 — Apartado 125 — Teléfono 1520

PALMIL JIMENEZ
es el purgante recomendado por la ciencia médica, como el mejor y más suave para niños y adultos.
Frasco: 1 peseta

ESTOMAGO
y desconoce todavía los maravillosos efectos de los **POLVOS ESTOMACALES KLENVI**
Dada a SEGALÁ-Ref. Flores, 14-BARCELONA.
MUESTRAS GRATUITAS

POR TELEGRAFO Y TELEFONO

Nuestras entrevistas con el gobernador civil

A la una de la tarde recibió el gobernador a los periodistas.

No tenía otras noticias que comunicarnos que no fueran las de las visitas que continuaba recibiendo.

Nos dijo que anoche habían estado cumplimentándole, al terminar la sesión, el alcalde, señor Barrigón Fornieles y los concejales.

Hoy, ha recibido el gobernador las siguientes visitas:

Presidente de la Audiencia, señor Mesa Chaix; presidente de la Diputación, señor Martín Forero; arquitecto provincial, señor Pérez Carassa; cónsul y vicescónsul de Inglaterra, señor Morrison; jefe provincial del Catastro; jefe de la Prisión Provincial, comisario del Puerto; don Pedro Garrido Perelló, como representante de la Sociedad de Autores; alcalde de Cataluña, con quien el gobernador estuvo conversando acerca de los asuntos de aquella localidad; una comisión de la F. U. E.; alcalde de Lucena del Puerto; jefe de Correos, don Juan Parra; presidente del partido radical-socialista de Moguer; archivero del Ayuntamiento de Huelva y director de la Empresa "Huelva-Autobús", don Juan Pera Bayo.

Esta fue la relación que nos facilitó el señor Montañez, agregando que, además, iba a recibir, en aquellos momentos, al presidente de la Cruz Roja, en Huelva, don Juan Rebollo Jiménez y secretario, señor Jarcés y al alcalde de Villalba del Alcor.

Los muelles definitivos y el ferrocarril de Fregenal

El gobernador manifestó a los periodistas que había leído el artículo de fondo publicado ayer en LA PROVINCIA, relativo a la gran importancia que tiene la construcción del ferrocarril de Fregenal-Badajoz para los muelles definitivos de Huelva; importancia que él reconocía, ofreciendo interesarse por la concesión de tal obra.

Agregó que, precisamente había conferenciado con el comisario del Puerto sobre este asunto.

El señor Montañez expuso sus deseos, representante de este periódico, por conocer el folleto que LA PROVINCIA editó acerca de cuestión tan vital, deseos que han sido atendidos inmediatamente.

P. BAÑUELOS TERAN

Médico-Director por oposición del Dispensario Oficial Antituberculoso. Consulta de enfermedades de Aparato Respiratorio. RAYOS X. Castelar, 16 pral. De 12 a 2

EL SUCESO DE HOY

Dos hombres apuñalados, en la plaza de Abastos

Este medio día ha tenido lugar en la plaza de Abastos un suceso que produjo gran revuelo entre el público que se encontraba en el Mercado, resultando en el mismo dos hombres heridos, uno de ellos de gravedad.

Según informes que nos han sido facilitados, el hecho ocurrió cuando a la puerta de un establecimiento de bebidas en los alrededores de dicha plaza se encontraban hablando los vecinos de esta capital José Vélez Vázquez y Manuel Pérez Acosta, de 34 y 32 años de edad, domiciliados en la carretera del Matadero número 49 y Almirante Garrocho número 82, respectivamente, ambos jornaleros.

Al grupo que formaban dichos individuos se acercó otro desconocido para ellos, el cual sin mediar palabra les agredió con un cuchillo.

José Vélez al sentirse herido en un brazo huyó salvándose de las acometidas del agresor.

Por el contrario, Manuel Pena, cayó a raso al suelo bañado en sangre.

Una pareja de la guardia civil que oportunamente pasó por el lugar del suceso, llevó al agresor.

Los heridos fueron trasladados a la Casa de Socorro, donde por el médico don Manuel Rofa y señores Camacho y Casanova, recibieron asistencia facultativa José Vélez de una herida incisa leve en el brazo izquierdo y Manuel Pena, de una herida incisa penetrante en la cara interna de la región axilar izquierda penetrante en la cavidad torácica y otra herida incisa a colgajo en la cara interna de la pierna del mismo lado.

El agresor, al ser presentado en la Comisaría, dijo llamarse Manuel Migue Milla, de 25 años de edad, natural de Vigo. Manuel Pena, después de asistir convenientemente, pasó al Hospital Provincial.

PRINCIPAL en esquina situado en la Plaza de San Pedro.

Todas las habitaciones al exterior, cuarto de baño y portería. Se arrienda.

Razón: Gobernador Alonso, 1.

Farmacia de turno

Mañana permanecerá abierta al público la farmacia de don Luis Cordero Beltrán, calle Capitán Galán, 4.

AYUNTAMIENTO

Bajo la presidencia del señor Barrigón Fornieles celebró anoche el Ayuntamiento sesión de segunda convocatoria.

De secretario actuó el oficial primero del Municipio.

Terminada la lectura del acta un concejal protesta de que la pasada sesión al pasar a secreta tuviera que suspenderse por ausentarse del salón dos ediles de la minoría socialista.

Uno de los concejales aludidos alega a su favor el que su retirada ya tenía precedente por parte de otros concejales de la minoría radical.

De la misma forma se expresa el otro aludido agregando que por todos conceptos es censurable el que los concejales se retiraran del salón de sesiones y dice:

Nosotros no hemos sentado ese precedente pero si hacéis (dirigiéndose a la minoría radical) propósito de empujar a nosotros los socialistas también la haremos.

Otro concejal de la minoría socialista alude a la falta de los ediles a las sesiones por lo que constantemente tienen que suspenderse estas de primera convocatoria. Pide que de acuerdo con el Reglamento municipal de que el alcalde imponga las multas correspondientes lamentándose de que en dicho Reglamento no halla otro artículo con el que se pudiera multar al alcalde por no imponer dichos castigos.

El primero de los concejales pide que conste en el acta su voto de protesta contra la minoría socialista por la retirada aludida de los dos concejales de la citada sesión secreta.

Hace uso de la palabra otro concejal para aclarar unas manifestaciones que constan en el acta y surge un incidente que corta la Presidencia retirando la palabra a todos los que quieren intervenir en la misma cuestión.

Por fin se entra en el orden del día. Se da lectura a un oficio del señor teniente coronel, presidente de la Junta de Clasificación y revisión referente a las operaciones de reclutamiento llevadas a cabo por esta Corporación.

Se aprueba varios informes de la comisión de Fomento a diversas cuentas.

Un escrito de don Gregorio Higuera Ballesteros, interesando se le exima del pago de arbitrios por un escaparate es desestimado.

Al darse lectura a una cuenta de 1.240 pesetas invertidas en "lunch" con que el Ayuntamiento agasajó a las representaciones que vinieron a Huelva con motivo de las Fiestas Colombianas, un señor concejal dice que está dispuesto a pagar de su bolsillo particular lo que por su parte le correspondía por dicho agasajo.

Otro concejal cree excesiva la citada cuenta, la cual entiende no está bien especificada.

La cuenta es aprobada con el voto en contra del referido concejal.

Al prototécnico onubense señor Riquelme se le concede la celebración de fuegos artificiales en la próxima velada de la Cínta. Se acuerda conceder a la Sociedad deportiva Independencia F. C. cien pesetas de subvención para la celebración de partidos de fútbol en la próxima feria.

A la Asociación Ciclista Onubense se le conceden 75 pesetas para celebración de una carrera.

A propuesta del alcalde se le conceden 50 pesetas a un guardia municipal por actos realizados en el servicio.

Se da lectura a una moción sobre saneamiento de la barriada denominada "El Higueral".

Lo adicional a dicha moción propuesto por otro concejal consiste en el saneamiento de una charca allí existente.

Pasa a informe de la Comisión de Gobernación un informe de la Secretaría a un escrito de un celador de la Policía urbana sobre reconocimiento de un quinquenio.

A don Pascasio Bueno se le concede un socorro de 50 pesetas.

Se acuerda dar las gracias al diputado a Cortes señor Terrero por sus gestiones con motivo de la cesión al Ayuntamiento del edificio de la antigua cárcel.

El alcalde da cuenta a la Corporación de una comunicación de la "Campsa" que dice, tratándose de una medida general, o sumistrará nada como no sea al cortado.

Se hacen varios ruegos y preguntas, levantándose acto seguido la sesión para pasar a secreta con objeto de discutir una información práctica con motivo de los caños sufridos por la canchales de obras. Asistieron los señores concejales siguientes:

Pérez Hernández, Romero Claret, Aragón, Oliveira Chardenal, Toscano, Lozano, Martínez Sánchez, Moreno Marquz, Pousa, de los Reyes, Aranaga, Cerrejón, Rodríguez Alfonso y del Pino.

Terminada la sesión una comisión de concejales estuvo anoche en el Gobierno civil para cumplimentar al señor Montañez Sartaella.

R. BUENDIA

Especialista en enfermedades del pecho. De los Hospitales y Sanatorios de París, Davos y Munich.

Fundador y Director del Dispensario Antituberculoso de la Comisión Gestora Provincial contra la Tuberculosis.

RAYOS X CONSULTA DE 1 A 3

GOBERNADOR ALONSO, 1.-HUELVA Teléfono 1990

Queda constituido el Tribunal de Garantías

Madrid.—Esta mañana, en el palacio de la Presidencia del Consejo, se ha declarado constituido el Tribunal de Garantías Constitucionales.

A las doce y media, llegaron a dicho Palacio el presidente del citado Tribunal, señor Albornoz y los señores Martínez Aragón y Abad Conde.

Poco después, llegó el jefe del Gobierno.

Seguidamente, el señor Azaña quedó reunido con los demás señores aludidos, en uno de los salones altos de la Presidencia.

En este salón, fueron recibidos los periodistas, a quienes el señor Albornoz dijo que acababa de quedar constituido el Tribunal de Garantías Constitucionales.

Manifestó el señor Albornoz que lamentaba que no hubiere asistido por hallarse enfermo, el señor Sánchez Gallego.

Agregó que el señor Gómez Chaix, designado como vocal, había renunciado al cargo, por pertenecer como vocal también, al Tribunal de Cuentas.

El Tribunal de Garantías ha quedado compuesto por los siguientes señores: Don Alvaro de Albornoz, presidente; Vocales natos: El presidente del Consejo de Estado, señor Martínez Aragón; el del Supremo, don Diego Medina.

Vocales parlamentarios: Señores Abad Conde y Sánchez Gallego.

Dijo, después, el señor Albornoz que a partir del lunes, el Tribunal de Garantías se reunirá en el Palacio de Justicia para ir recibiendo los nombramientos de vocales regionales, labor ésta que se realizará hasta el 15 de octubre y que habrá de ser muy abrumadora.

"¿Hasta dónde van a llegar las economías?"

Malestar entre los funcionarios

Madrid.—"El Sol" publica hoy un artículo bajo el título "¿Hasta dónde van a llegar las economías?"

Dice el articulista que entre los funcionarios existe hondo malestar al saber que, según se afirma, el ministro de Hacienda se propone rebajarles el sueldo en un 15 por 100.

La noticia está causando gran sensación, haciéndose muchos comentarios sobre todo entre los interesados.

Se asegura, también, que por orden del ministro se va a hacer un informe detallado acerca de las necesidades de cada funcionario.

CINEMA RABIDA

Empresa S. A. G. E. Teléfono 1841

HOY La magnífica película, titulada:

Al Este de Borneo

Super-producción sonora Universal, doblada en Español, por Rose Hobart, Charles Bickford y Lupita Tovar.

Precios los de costumbre

MAÑANA DOMINGO

A las 4 de la tarde GRAN FUNCIÓN INFANTIL

con escogido programa a base de películas Cómicas, de Dibujos, Culturales, Viajes, Alfombras mágicas, etc.

A las 7, 9 y 11

La magnífica película, titulada:

El Doctor Frankenstein

Fantástica producción Universal

PRECIOS

	Infantil del Domingo	NOCHE 7, 9 y 11
Sillones de Preferencia	0,60	1,25
Palcos	3,00	7,50
Butacas de General	0,30	0,60

Sorteo de magníficos juguetes entre los niños, en la sección infantil.

Nuevo sistema de ventilación. 10 potentes aparatos refrescan la atmósfera.

DELICIOSA TEMPERATURA

CARLOS LOZANO

Azaña no acude a su despacho del ministerio de la Guerra

Los periodistas acudieron hoy al palacio de Buenavista para adquirir la información de Guerra que hubiera.

En este ministerio les dijeron que el señor Azaña no había acudido por la mañana a su despacho oficial.

Agregaron que había ido a Palacio para someter a la firma del Presidente de la República varios decretos de distintos departamentos.

Y también dijeron que el señor Azaña tuvo que asistir en el palacio de la Presidencia, a la constitución del Tribunal de Garantías Constitucionales.

Reunión del Comité Nacional de la Unión General de Trabajadores

Madrid.—Con asistencia del señor Besteiro, se ha reunido el Comité Nacional de la Unión General de Trabajadores.

El secretario general del partido socialista en Cataluña, informó acerca del desarrollo y terminación de la huelga en el ramo de construcción, afirmando que había sido un fracaso para las organizaciones sindicalistas.

Se despacharon varios asuntos de trámite y se acordó dar cuenta a la Federación Gremial de periodistas de una comunicación del Sindicato profesional de periodistas de Madrid.

Los Almacenes "Madrid-París" van a cerrar

Madrid.—Los renombrados Almacenes "Madrid-París" establecidos en la Avenida de Pi y Margall, han hecho pública una nota en la cual anuncian que se ven en la imprescindible necesidad de adoptar una resolución extrema, en vista del resultado desastrozo de su último balance anual.

Ya a la mitad del personal de dichos Almacenes se le ha notificado el despido.

Se espera que el cierre definitivo sea casi inmediatamente.

Bolsa de Madrid

Cotizaciones de Bolsa de hoy

Libras 37,75
Dólares 88,32

20 pesetas diarias

ofrece "Hogar Industrial" a personas ambos sexos, desempeñando sencillísimo trabajo en casa, sin previo desembolso.

Apartado 10.017, Madrid.

Mejoras de saneamiento en "El Higueral"

He aquí el texto de la moción presentada anoche por el concejal, don Carlos Lozano y aprobada por unanimidad:

El concejal que suscribe tiene a bien exponer a la Corporación lo siguiente:

1.º Según manifestaron varios vecinos de la barriada denominada El Higueral, de este término municipal, existe un gran malestar con motivo de encontrarse en el centro de la misma, el Lazareto municipal donde en la actualidad se encuentran cinco personas con lepra, siendo esto objeto de continuas protestas y escándalos que le dan a la encargada, y enfermos; esto es debido no solamente al contagio que pueda haber, sino también a que como han cortado el grifo del agua de donde surgían para sus necesidades y según manifiestan, por orden del médico; desde luego esta medida tomada por el facultativo la creen y el que suscribe lo mismo, muy justa y humana, en bien de la salud pública, pero su protesta mayormente obediente a que la nombrada barriada donde hay más de 150 vecinos, no tengan más que un grifo de agua para surtirse la misma, así es que me parece muy razonable que se acordara, el instalar otro grifo en el centro de aquella, como igualmente desapareciera el Sanatorio o las personas que se encuentran en el mismo fueran trasladadas aunque nada más sea por humanidad y en bien de la salud pública, a que todo ciudadano tiene derecho y mas tratándose de los humildes, que bastante desgracia tienen con lo poderse ir a vivir a otro sitio, huyendo al contagio a que están expuestos constantemente.

2.º Que cuanto antes se desahucie el indicado local, el cual una vez desinfectado pudiera habilitarse para Escuela que considero que además de la que existe de niñas, esta pudiera ser para niños.

3.º De las cuatro calles de que consta la barriada referida, además de otras casas aisladas que toman el núcleo de la misma, en dos están instalados los servicios particulares y en las dos restantes don de aun no existen que se interese de Aguas de Huelva la instalación de la correspondiente tubería, a la mayor brevedad.

No obstante el Ayuntamiento acordará lo que estime oportuno.

Huelva 28 de agosto de 1933

CARLOS LOZANO

Interesantes declaraciones del ministro de Hacienda

Madrid.—El ministro de Hacienda ha hecho hoy a los periodistas interesantes y extensas manifestaciones.

Refiriéndose al traspaso de servicios a la Generalidad de Cataluña, ha dicho que este asunto se ha normalizado ya y que en breve, leerá en las Cortes el correspondiente proyecto de ley.

Los periodistas aludieron a la alarma sembrada entre los funcionarios con motivo de la anunciada rebaja de los sueldos en un 15 por 100.

Y el ministro manifestó que no había fundamento para esa precipitada alarma.

Hay que corregir—dijo—muchos abusos. Pero he de advertir que los gravámenes que se implanten no serán más que para los grandes sueldos.

Preguntaron los informadores a señor Viñuales si se llegaría enseguida a esa un plantación de gravámenes, constanding el ministro:

Se irá a la reorganización que sea necesaria para que el Estado pueda cumplir sus compromisos.

El ministro se lamentó de que ayer, en la Bolsa, fueran retirados de la cotización varios valores, no habiendo motivo para ello.

Los reporteros interrogaron al señor Viñuales sobre si mantenía la negativa a conceder a Sevilla los dieciséis millones que han sido interesados.

Y repuso el señor Viñuales que como considera que esta cantidad es insignificante para atender a las grandes necesidades de Sevilla, negó y niega tal concesión.

Agregó que desde el día de Canarias, el Estado ha venido siendo muy espléndido con los Ayuntamientos; y esto—dijo—tiene que desaparecer, al objeto de que los Municipios se desahuelvan con sus propios recursos.

Dijo por otra parte el ministro de Hacienda que la Banca privada y el Banco Hipotecario no creen que sea ventajoso el Banco Nacional Agrario y, por su parte, expuso el señor Viñuales que no debe facilitarse dinero, en los años, al menos, a los colonos y campesinos que así lo interesen.

Detenidos por incendiarios

Ferrol.—La guardia civil ha detenido a Jesús Iglesia Manuel Paz, José Romero y Manuel Paz que utilizando la gasolina prendieron fuego a una propiedad del cura párroco de San Martín, don Jesús Pérez Rodeiro.

Las pérdidas son de elevada consideración.

Por fijar pasquines fascistas

Cádiz.—De madrugada fueron detenidos por fijar pasquines fascistas los estudiantes Servando J. Balaguer Antonio Porras y Narciso Ferrater.

Todos quedaron a disposición del juez de Instrucción.

Extranjero

Se concentran las fuerzas bolcheviques en Siberia

Tokio.—El ejército de las fuerzas soviéticas en Siberia oriental se elevaría a más de cincuenta por ciento del conjunto de los efectivos japoneses, disponiendo además dichas fuerzas de trescientos aviones, varios de ellos de bombardeo, que han llamado la atención de las autoridades japonesas.

Se considera en Tokio que la concentración de esas tropas ha sido posible gracias a la conclusión reciente de pactos de no agresión por el Gobierno soviético y por el mejoramiento de las relaciones franco-rusas.

El Gobierno de los Soviets, tranquilo en lo que se refiere a su seguridad en las fronteras occidentales, ha podido reunir una parte importante de esas fuerzas en el Extremo Oriente.

Según se cree esta comedia no ha sido adoptada más que por pura precaución; pero dada la situación en la Manchuria, no es de extrañar que haya despertado un vivo interés en el Japón.

PLUMAS HUGHES, PERRY y LEONARDT

DESDE 4 A 6 PESETAS LA CAJA PAPELERIA INGLESA HUELVA

El marqués de Pinedo parece carbonizado durante su vuelo de record mundial

Londres.—Comunican de Nueva York que el avión en que viajaba el marqués de Pinedo, proponiéndose atravesar el Atlántico y batir el record mundial de distancias en línea sin escala, tuvo un accidente incendiándose y quedando totalmente destruido.

El marqués de Pinedo pereció carbonizado.

Acuerdo aduanero anglo-argentino

Londres.—Se sabe de fuente oficiosa que la Gran Bretaña y Argentina todavía no han arreglado una extensión formal del límite de tiempo para completar un acuerdo de tarifas, suplementario del tratado de comercio firmado recientemente en Londres.

Se sabe sin embargo que los representantes de las dos naciones han llegado a una inteligencia que equivale a una extensión tácita, pero sin especificar el periodo de tiempo exacto.

DE FUTBOL

EL PARTIDO DE MAÑANA

Siendo propósito de la directiva del Onuba aprovechar todos los domingos del presente mes para celebrar partidos, al objeto de dar entrenamiento al equipo, mañana se celebra el primero de dichos encuentros, en el campo del Velódromo.

Serán los contrincantes el Huelva Deportiva y el Onuba F. C., este con sus nuevos elementos.

Ni que decir tiene que dicho encuentro ha despertado mucha animación, por tratarse de un partido revancha, pues el Huelva Deportiva quedó triunfante sobre el Onuba el pasado día 20, por tres goals a uno.

El match, sin duda alguna, resultará muy interesante y reñido, dando comienzo a las cuatro y media de la tarde.

EL INDEPENDENCIA F. C.

Este equipo local, que con tantas simpatías cuenta en la afición, no deja de actuar semanalmente, contando los triunfos por partido.

El pasado domingo jugaron por la tarde, en primer lugar su infantil con el de la misma categoría del Club Deportivo Baccata, sobre el que triunfó rotundamente por seis goals a uno. Después su primer once luchó con el C. Deportivo Triunfo al que venció por tres tantos a cero.

Es decir, dos partidos, dos victorias. Y, como antes decimos, no deja en claro pasar ni un solo día festivo.

La directiva del Independencia merece por su amor al deporte, toda clase de elogios, que nosotros se lo tributamos con el mayor gusto.

"CRONICA"

Nos revela nuevos aspectos de la tragedia del campo andaluz, con amplia información gráfica de los recientes incendios de bosques y cortijos en Cádiz y entrevistas con los diputados de allí que han llevado el asunto al Parlamento.

Además: Canoe Natación Club o como se fundó en Castilla un club de nadadores en agua, sin local, sin dinero y con veinte socios para empezar.

Cómo se entrenan los clubs en vísperas de la temporada de fútbol.—Nadadoras de la Sierra en El Espinal Golipe II ante la piscina.—Las hermanas geógrafas (foto de arte).—Astrología.—Irregularidades policíacas.—Actualidades.—Y continuación de "La tierra es redonda".

Compre usted "Cronica" 25 céntimos.

En cuarta plana, BUM-BUM

